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Τα θερινά διεθνή τουρνουά αποτελούν ένα σηµαντικό πυλώνα της σκακιστικής 
κίνησης στην Ελλάδα. Εκατοντάδες Έλληνες και ξένοι σκακιστές και σκακίστριες 
συνδυάζουν κάθε καλοκαίρι σοβαρούς αγώνες µε χαλαρές διακοπές. 
Το σµίξιµο πολύ δυνατών παικτών µε ερασιτέχνες, έµπειρων τιτλούχων µε αρχάριους 
και παιδιά, σκακιστών και σκακιστριών από διαφορετικές φυλές και µε διαφορετικό 
στυλ παιχνιδιού συνθέτουν ένα σκακιστικό, αλλά και πολυπολιτισµικό παζλ! 
Οι γκραν µετρ θα διεκδικήσουν έπαθλα, οι ανερχόµενοι νεαροί νόρµες διεθνών 
τίτλων, οι λιγότερο δυνατοί θα αρκεστούν σε επίτευξη διεθνούς ΕΛΟ και η 
πλειονότητα των παικτών σε απόκτηση εµπειρίας διεθνών αγώνων. 
Οι καταξιωµένοι διαιτητές καταφέρνουν να εφαρµόζουν τους κανονισµούς χωρίς 
υπερβολική σχολαστικότητα και ενοχλητικές παρεµβάσεις, ενώ οι διοργανωτές έχουν 
ως πρώτο µέληµα την όσο το δυνατόν πιο ευχάριστη διαµονή των φιλοξενούµενων 
και τις πολύ καλές συνθήκες αγώνων για όλους.    
Το αν οι επισκέπτες µένουν ευχαριστηµένοι φαίνεται από τον σταθερά αυξανόµενο 
αριθµό συµµετοχών. Να θυµίσουµε ότι ακόµα και τα δύσκολα χρόνια της πανδηµίας 
αρκετά διεθνή τουρνουά στην Ελλάδα τόλµησαν και τα κατάφεραν! 
 
Ένας νέος 46 ετών 
Το παραδοσιακό τουρνουά «Ίκαρος» οργανώνεται φέτος για 46η χρονιά και 
εξακολουθεί να εµπλουτίζεται. Θα διεξαχθεί στον Άγιο Κήρυκο από 9 έως 17 Ιουλίου 
20123 και θα ενσωµατώσει το Ανοιχτό Πρωτάθληµα Αιγαίου, τα Νεανικά 
Πρωταθλήµατα Αιγαίου και το ∆ιασυλλογικό Κύπελλο Αιγαιοπελαγίτικης Φιλίας 
2023. Τρεις µέρες νωρίτερα (6-8.7) και δύο µέρες αργότερα (18-19.7), αλλά και κατά 
τη διάρκεια του τουρνουά θα πραγµατοποιηθούν σε εξωτερικούς χώρους παράλληλες 
εκδηλώσεις µε αγώνες γρήγορου σκακιού, επιδείξεις σιµουλτανέ, διαγωνισµό λύσης 
προβληµάτων κ.ά. 
 



 
 
Για τους σκακιστές και τις σκακίστριες που θα αγωνιστούν στα Πανελλήνια Νεανικά 
Πρωταθλήµατα (η τελευταία αγωνιστική µέρα συµπίπτει µε την πρώτη του 
«Ίκαρου»), προβλέπεται είσοδος στο διεθνές τουρνουά της Ικαρίας από τον δεύτερο 
γύρο µε µισό βαθµό. 
Φέτος στις κλασικές αγαπηµένες εκδηλώσεις θα προστεθεί και Σεµινάριο ∆ιαιτησίας 
(12-15/7), στο οποίο θα διδάξει ο διεθνής διαιτητής Τάκης Νικολόπουλος µε βοηθό 
εισηγητή τον Ικάριο FA Σάββα Κυριάκου. Θα είναι ανοιχτό σε όλους, αλλά θα 
επιδιωχθεί µεγάλη συµµετοχή από παίκτες και παράγοντες του Βορείου Αιγαίου. 
Πυκνό πρόγραµµα, αλλά και ελεύθερες ώρες για βόλτες, κολύµπι, καθώς και για  
τα ξακουστά Ικαριώτικα πανηγύρια, που διαρκούν µέχρι το µεσηµέρι της επόµενης 
µέρας! 
 



 
 
Τις ∆ιεθνείς Σκακιστικές Εκδηλώσεις «Ίκαρος 2023» διοργανώνουν ο ∆ήµος Ικαρίας 
και ο Σκακιστικός Όµιλος Ικαρίας µε χορηγούς τις ναυτιλιακές εταιρίες Blue Star 
Ferries και Dodekanisos Seaways και τεχνική στηριξη από την Ελληνική Σκακιστική 
Οµοσπονδία. Πληροφορίες αναρτώνται στον δικτυακό τόπο 
http://ikariachess.blogspot.com/. Επικοινωνία µέσω τηλεφώνου µε την κ. Λεµονιά 
Αβαγιάννη (6988005081 και 6982184521). Επικοινωνία µέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδροµείου: ikaroschess2023@gmail.com. 
 

 


